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ПРАКТИЧЕСКОЕ ЗАНЯТИЕ № 23
Тема: Право в системе социальных норм
Цель занятия: усвоение и закрепление понятий: социальная норма, право. Определить социальную ценность права для общества и для отдельного индивида. Выделить роль права в системе социальных норм.
Дидактическое оснащение:
1. Важенин А.Г. Обществознание. М.: Академия, 2017. 
2. Певцова Е.А. Право для профессий и специальностей социально-экономического профиля. М.: Издательский центр «Академия». 2018.

ХОД ЗАНЯТИЯ

1. Изучить инструкционную карту (ИК) и учебную литературу.
2. Определить социальные нормы:
а) ______________________ представляют собой правила поведения, вошедшие в привычку в результате их многократного повторения.
б)_______________________ называют правила поведения, являющиеся производными от представлений людей о добре и зле, о справедливости и несправедливости, о хорошем и плохом.
в)_______________________ представляют собой правила поведения, в которых так или иначе проявляется отношение человека к другим людям.
г)_______________________ называют правила поведения, установленные общественными организациями.
д)______________________ понимаются правила поведения, содержащиеся в различных священных книгах (Библии, Коране и др.) либо установленные церковью.
Е)______________________ это общеобязательные правила постоянного или временного характера рассчитанные на многократное применение.

3. Дайте определение «Право».
4. Дайте определение элементам правовой нормы.
4.1 Гипотеза 
4.2 Диспозиция 
4.3 Санкция 
5. В чём заключается социальная ценность права для общества и для отдельного индивида?
6. Сформулируйте выводы по проделанному занятию.

